
 

 
 

Együttműködés új alapokon: 

Eszközök a szervezeti belső feszültségek kezelésére 

A konfliktusok elkerülhetetlen részei mindennapjainknak, kezelésük sikeressége döntően befolyásolja 

érdekvédelmi munkánk hatékonyságát. A kétnapos tréning célja, hogy olyan gyakorlati eszközökkel és 

technikákkal ruházzon fel, amelyekkel hatékonyan kezelheted a szervezeten belül keletkezett 

feszültségeket, és hosszú távú együttműködést építhetsz ki. 

A tréning során megismerheted, 

- hogyan kommunikálj úgy, hogy mások valóban megértsenek,  

- hogyan használd jól a kérdéseket, és  

- hogyan oldj meg gyorsan és hatékonyan konfliktusokat. Ehhez technikákat mutatunk neked, 

Thomas Gordon vereségmentes konfliktuskezelési módszerét, a resztoratív mediáció alapjait, 

és a békítőkör rendszerét. 

Az elmélet megismerése után sok-sok gyakorlattal mélyítjük el a hallottakat.  

A résztvevők a képzés során kész forgatókönyvet kapnak, amelynek segítségével könnyen megoldhatók 

lesznek a konfliktusok. 

Mit nyersz ezeknek a technikáknak az elsajátításával? 

Gyorsabb és hatékonyabb konfliktuskezelés: Megtanulhatod, hogyan oldj meg konfliktusokat gyorsan 

és hatékonyan, minimalizálva a feszültséget és az időveszteséget. A békítőkör módszere segítségével 

olyan közös megoldásokra juthattok, amelyek mindenki számára elfogadhatók és erősítik a közösség 

összetartozását, valamint lehetőséget ad a nyílt és őszinte párbeszédre. 

Normasértések kezelése: A tréning során megtanulod, hogyan kezelj olyan helyzeteket, amikor a 

csoport vagy egyén nem tartja be az előre meghatározott szabályokat. Ez segít abban, hogy a 

csapatodban fenntartsd az egységet és a hatékonyságot anélkül, hogy konfliktusok keletkeznének. 

Konfliktusok megelőzése: A proaktív konfliktuskezelési technikák segítenek abban, hogy megelőzd a 

konfliktusok kialakulását, és olyan környezetet teremts, ahol a feszültségek kevésbé eszkalálódnak. A 

békítőkör módszere lehetőséget ad a konfliktusok gyökerének feltárására és a hosszú távú megoldások 

megtalálására. 

Erősebb együttműködés: Az új kommunikációs és konfliktuskezelési technikák segítenek abban, hogy 

hosszú távú, bizalmi alapú kapcsolatokat építs ki a csapatok és a különböző érdekcsoportok között.  

Nagyobb önbizalom: A gyakorlati eszközök és technikák birtokában magabiztosabban kezeled a nehéz 

helyzeteket, és hatékonyabban képviselheted az érdekeidet.  

Hosszú távú megoldások: A Gordon-féle konfliktusmegoldási technika, és a resztoratív mediáció 

lépései segítenek abban, hogy ne csak az azonnali problémákat oldd meg, hanem hosszú távú, tartós 

megoldásokat is találj.  



 

 
Csatlakozz hozzánk, és szerezd meg azokat a készségeket, 

amelyekkel új szintre emelheted a konfliktuskezelést és az 

együttműködést! 

A képzést Tóth Éva, tréner, mediátor, resztoratív mediátor vezeti. Éva 

tíz éve üzemi tanács elnök, nyolc éve szakszervezeti titkár. Széles 

körű ismeretekkel rendelkezik a hatékony kommunikáció, a gyors 

konfliktuskezelés és a resztoratív mediáció területén, és ezeket a 

technikákat most szeretné átadni a képzésen részt vevőknek. Célja, 

hogy a résztvevők ne csak elméleti tudást szerezzenek, hanem 

gyakorlati eszközökkel is felvértezze őket, amelyekkel 

hatékonyabban kezelhetnek konfliktusokat. Szakmai hozzáállása és 

gyakorlati példái segítenek abban, hogy a tanultak könnyen 

átültethetők legyenek a mindennapi munkába. 

 

A rendezvény helyszíne: 1068 Budapest, Benczúr utca 45., II. emeleti 210-es tárgyaló.  

 

A rendezvény időpontja: 2025. március 11-e és 18-a, mindkét nap 9.00 – 16.00 óra között 

 

Jelentkezési határidő: 2025. március 6. 

 

Részvételi díj: 37.500 Ft.+ Áfa/fő/nap. A két nap díja: 75 000 Ft + ÁFA / fő 

A résztvevők büféellátásban részesülnek 

 

A jelentkezés módja: a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével az 

etosz.info@gmail.com címre. A jelentkezéssel egyidejűleg várjuk a kapcsolódó konkrét 
kérdéseket. 
 
Kapcsolat, további információk: Pintér Melinda, Tel.0670-368-48-29 

A felhívást, a jelentkezési lapot és a programot elérheti ide kattintva. 

Adatkezelési tájékoztatónkat megtekintheti honlapunkon. 

mailto:etosz.info@gmail.com
https://etosznet.hu/8-rolunk/185-egyuttmukodes-uj-alapokon-eszkozok-a-szervezeti-belso-feszultsegek-kezelesere
https://etosznet.hu/images/2022/ETOSZ_adatvedelmi_tajekozteto.pdf

